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Em 27/0/2021 

CONSELHO ADMINISTRATIVO DO INSTITUTO MUNICIPAL DE 
PREVIDÊNCIA DE RIBEIRÃO PIRES — IMPRERP 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA N°  03/2021 

Ata da terceira reunião Extraordinária do Conselho Administrativo do 
IMPRERP realizada ao vigésimo sétimo dia do mês de agosto do ano dois mil e 
vinte e um, que: considerando a necessidade de deliberação urgente e cientificação 
dos conselheiros, no que tange aos demais temas aqui pautados. Na sede do 
IMPRERP, sito a Avenida Fortuna, n° 135, Centro, Ribeirão Pires, São Paulo, 
presentes na reunião as Conselheiras Cleonice Xavier Santos, Ana Lúcia de Melo 
Silva, Maria Helena da Silva, Sandra Sayuri Hatoi Ogatti, Rosemari Cristina Silva 
Mulero, o superintendente Clayton Soares dos Santos, a superintendente Adjunta 
Mairim Andressa Bruno Costa da Silva, a diretora executiva Glaciane Arruda de 
Oliveira Cabral, a Analista Financeira Nelci Aparecida de Oliveira Ogata; ausente 
a conselheira Jéssica Gomes Estewan e sua respectiva suplente. Com quórum 
suficiente para deliberação. O presidente deu início à reunião às 14:43h, com a 
seguinte pauta previamente informada: PAUTA: 1) Retificação na Política de 
Investimentos do ano de 2020. O que motivou tal mudança são os percentuais 
descritos na Politica a fim de que o atingimento da meta atuarial seja possível; 
Diante do atual cenário dos investimentos do Instituto a consultoria de 
Investimentos Crédito e Mercado aconselhou no sentido de investir valores 
superiores no Exterior já que o retorno de tais investimentos pode melhorar o 
cenário da carteira de investimentos do Instituto. O artigo 9 da Resolução 3.922 
determina no sentido de compra de cotas de Ações no Exterior, nesse sentido a 
resolução autoriza até o percentual de 10% (dez por cento) do valor do patrimônio 
em cotas de Ações no Exterior, no entanto atualmente a Política autoriza apenas o 
percentual de 5% para tais ações. A alteração já aprovada pelo Comitê de 
Investimentos no dia 25 de agosto de 2021 é que justamente seja aumentada a 
alíquota de 5% para 10% para investimento no Exterior. 2) O Fundo BB AÇÕES 
BOLSA AMERICANA FI AÇÕES é uma das que a consultoria de Investimentos 
recomenda que valores sejam realocados já que apresentam retorno interessante 
ao Instituto para atingimento da Meta Atuarial. A consultoria de investimentos 
ainda informou sobre a necessidade de diversificar o máximo possível, inclusive 
a quantidade de bancos já que atualmente o Instituto investe apenas em dois 
bancos, que são Banco do Brasil e Caixa Econômica Federal; 3) Foi demonstrado 
aos Conselheiros o demonstrativo quanto aos Fundos Multimercado dos Bancos 
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do Brasil, Caixa Econômica, Banco SAFRA e SICREDI, que notoriamente 
demonstram uma rentabilidade diversa, o que demonstra a necessidade de 
diversificar as Instituições em que o Instituto investem. Deliberação: 1) 
Questionados pelo presidente como votam acerca do aumento da aliquota de 5% 
para 10% para investimento do Exterior nos termos do art. 90, III da Resolução 
3.922, o conselho se manifestou nos seguintes termos: Cleonice Xavier Santos, 
pela aprovação; Ana Lúcia de Melo Silva, pela aprovação; Rosemari Cristina S. 
Mulero, pela aprovação; Maria Helena da Silva, pela aprovação; Sandra Sayuri 
Hatoi Ogatti, pela aprovação. Deste modo, com aprovação unânime, a Politica de 
Investimentos de 2021 será retificada no sentido de aumentar de 5% para 10% a 
aliquota para investimento no Exterior. 2) Questionados pelo presidente sobre a 
possibilidade de o Instituto investir em Bancos Privados, além do Banco do Brasil 
e Caixa Econômica Federal, o conselho se manifestou nos seguintes termos: 
Cleonice Xavier Santos, pela aprovação; Ana Lúcia de Melo Silva, pela 
aprovação; Rosemari Cristina S. Mulero, pela aprovação; Maria Helena da Silva, 
pela aprovação; Sandra Sayuri Hatoi Ogatti, pela aprovação. Deste modo, com 
aprovação unânime foi aprovado que o IlVIPRERP possa realizar investimentos 
em Bancos Privados. 

ENCERRAMENTO, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a r 
MAIRIM ANDRESSA BRUNO COSTA DA SILVA, lavrei a presen 
depois de lida e aprovada, será assinada pelos presentes. Ribeirão Pir 
agosto de 2021. 

Cleonice Xavier Santos 
(Conselheira Titular) 

a Lúcia e elo Silva 
heira Titular) 

emari Cristina S. Mulero 
(Conselheira Titular) 
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Maria Helena da Silva 
(Conselheira Titular) 

San ra Sayuri Hatoi Ogatti 
(Conselheira Suplente) 

k 

Mairim Andressa runo Costa da Silva 
(Sup intendente Adjunta) 

Glaciane Arru iveira Cabral 
(Dir tora Executiva) 

ÇOLCÁro,
Nelci Aparecida de Oliveira Ogata 

(Analista Financeiro) 

Cl yton Soares sos Santos 
(Su r erintendente) 


